VIHCprKLI,VIFI Mo YCTaHOBKE 3alllnThbl ALF2303st

1. BLIKDYTUT LUTATHBIA BONT M3 NONepeyHoi Ganki, K Suzuki Grand Vitara log Beinycka: 2005-2016  OObEM asuratend: All

KOTOpoW Kpenutca 6eH3oHacoc.

3almTa pasgarku

2. YcTtaHoBUTb KPENEXHBIN KPOHWTENH 1 NpU NOMOLLW @
wiTatHoro bonTta 4yepes Wwaiby 8 u bonta M8X20. &* &
3. YcTaHOBUTBL KpenéXHble NNaHkn 2 Hag OTBEPCTUAMU BO be“’ *e}*\ ,J.._,
BHYTPb nonepeyvyHou 6anknm asTomoounns. ‘(\@9 Qg;*‘
4. MepenHIo YacTb 3aLMThl YCTAHOBUTb MPU NMOMOLLIA
tontoB M10X60 K kpenéxHbIiM nnaHkam 2, a OCHoBaHue
3aKpenuTb K yCTAHOBIIEHHOMY paHee KpenéxHomy LLTaTHBI
KpoHWTeHy 1 6ontammu M10X20. W
5. Bce ToukM KpenneHusa 3ataHyTh. BT
KomnnekTyrowune Kon-Bo

Bont M8x20 1wt

Bont M10x20 2 WT.

Bont M10x60 2 WT.

LLlanba 8 2 WT.

Wanba 10 4 WrT.

KpenéxkHbli KpoHLWTEWH 1 1wt

=

2 Wr. Fi

\ ¢
M10x20— =

KpenéxHas nnaHka 2

Bec salinThl: 4,9 Kr
Bec komnnekrayun: 1,4 kr

Pasmep 3awnTbl: 760x660x50 8
Mpon3BecT cMasky KpenéxHbiX 6oNToB MacnomMm WUnu apyrou MomerT SEII:II'-L]X{I{M‘ M8 - 15.7 HM A L F E c 0

ﬂononl-!menb:;glzfg{:ppnﬂai:‘:;iggﬂda}::ﬁ:coafi-]T-:f*VWalfeco i MomeHT 3aTaxku: M10 - 32 Hwm ABTOKOMINOHEHTE U3 CTANW 1 ANKOMWHIARA

KOHCTPYKTOPCKHI OTASA B PABE M3MEHATE BHELWHMA BHA, HA00P KOMNASKTYIOWKX, CNOCO6 YCTAHOBKK 683 YBBAOMAEHHA NOTpeGHTenR.




